ДРУГИ ШКОЛСКИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК – А група 
1. Израчунај:

	4
	


 1 385 · 6             43 126 · 4               
 5 892 : 4 =          74 835 : 9 =                               

	4
	


2. Најмањи четвороцифрени број  умањи за   троструку вредност разлике бројева 1 809 и 1 557. 
	6
	


3. а) Реши једначине:  
 * Х- 3 912 = 11 004         *2 515-с = 980                 
	4+4=8
	


б) Одреди скуп решења неједначине:

	8
	


     *4134 – x ‹ 1 198     * 2 154+Х>3 009
4. Израчунај површину и обим квадрата, ако му је страница 35 mm. Одговори.
	10
	


5. Страница b правоугаоника износи 8cm, а страница а је за 5cm дужа. Израчунај обим и површину правоугаоника. Одговори.
0 – 10 = 1;   11 – 20 = 2;    21 – 28 = 3;    29 – 36 = 4;    37 – 40 = 5;
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
ДРУГИ ШКОЛСКИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК – Б група 

1. Израчунај:
	4
	


 1 386 · 5               20 576 · 9
           5 892 : 3 =            91 872 : 6 =
	4
	


2. Најмањи четвороцифрени број  умањи за   троструку вредност разлике бројева 1 905 и 1 578. 
	6
	


3. а) Реши једначине:  

 * Х- 4 921 = 11 014                  *2 155 - с = 908

	4+4=8
	


б) Одреди скуп решења неједначине:

*2 514+Х>3 092                   *6 541 –Х ‹ 5 999
	8
	


	10
	



 4. Обим квадрата износи 280 mm. Израчунај његову страницу и  површину. Одговори.           
5.  Страница а правоугаоника износи 16 cm, а страница b је за 9 cm краћа. Израчунај обим и површину правоугаоника. Одговори.
0 – 10 = 1;   11 – 20 = 2;    21 – 28 = 3;    29 – 36 = 4;    37 – 40 = 5;
РЕШЕЊЕ - ДРУГИ ШКОЛСКИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК – А група 
1. Израчунај:

	4
	


 1 385 · 6             43 126 · 4               
 8 310            172 504
 5 892 : 4 = 1 473          74 835 : 9 = 8 315                              

	4
	


2. Најмањи четвороцифрени број  умањи за  троструку вредност разлике бројева 1 809 и 1 557. 

1000 - 3*(1 809 - 1 557) = 1000 - 3*252 = 1000 – 756 = 244
3. а) Реши једначине:  
	6
	


      * Х- 3 912 = 11 004                         *2 515 - с = 980 
        Х = 11 004 + 3912                            с = 2 515 – 980
        Х = 14 916                                     с = 1 535
Пр.: 14 916- 3 912 = 11 004              Пр.: 2 515 - 1 535 = 980

б) Одреди скуп решења неједначине:

     *4134 – x ‹ 1 198                                * 2 154+Х>3 009
	4+4=8
	


       Х> 4134 – 1 198                     Х> 3 009 – 2 154

      Х> 2 936                           Х> 855

      Х є {2.937, 2.938, ..., 4.133, 4.134 }       Х є {856, 857, ..., +∞ }
4. Израчунај обим и површину квадрата, ако му је страница 35 mm. Одговори.
	8
	


 а= 35 mm; О=4*а;  О=4*35 mm; О=140 mm; 
Р= а*а;    Р= 35 mm*35 mm;  Р= 1.225 mm2 

 Обим износи 140 mm, а површина квадрата је 1.225 mm2. 
5. Страница b правоугаоника износи 8cm, а страница а је за 5cm дужа. Израчунај обим и површину правоугаоника. Одговори.
	10
	


 b = 8cm;  а= 8cm + 5cm= 13cm;
О=2*(а+ b);  О=2*(8cm + 13cm);   О=2*21cm;   О=42cm;
Р= а* b;    Р= 8cm * 13cm;  Р= 104 сm2 
Страница а износи 13 сm. Обим износи 42 сm, а површина правоугаоника је 104сm2.

0 – 10 = 1;   11 – 20 = 2;    21 – 28 = 3;    29 – 36 = 4;    37 – 40 = 5;

РЕШЕЊЕ - ДРУГИ ШКОЛСКИ ПИСМЕНИ ЗАДАТАК – Б група 

1. Израчунај:
	4
	


 1 386 · 5               20 576 · 9
 6 930             185 184

 5 892 : 3 = 1 964     91 872 : 6 = 15 312
	4
	


2. Најмањи четвороцифрени број  умањи за троструку вредност разлике бројева 1 905 и 1 578. 

1000 - 3*(1 905 - 1 578) = 1000 -3*327 = 1000 – 981 = 19
3. а) Реши једначине:  

	6
	


 * Х- 4 921 = 11 014                           *2 155 - с = 908

    Х = 11 014 + 4 921                           с = 2 155 – 908

    Х = 15 935                                      с = 1 247
Пр.: 15 935 - 4 921 = 11 014              Пр.: 2 155 - 1 247 = 908 
б) Одреди скуп решења неједначине:

*2 514+Х>3 092                              *6 541 – Х ‹ 5 999
	4+4=8
	


  Х > 3 092 - 2 514                            Х> 6 541  – 5 999
  Х > 578                                           Х> 542
    Х є {579, 580, ..., +∞ }                  Х є {543, 544, 545, ..., 6 540, 6 541 }
 4. Обим квадрата износи 280mm. Израчунај његову страницу и  површину. Одговори. 
а=?   О=280 mm; О=4*а;  а= О : 4;  а= 280 mm : 4;  а= 70 mm

	8
	


 Р= а*а;    Р= 70 mm * 70 mm;  Р= 4.900 mm2 

 Страница  а  износи 70 mm, а површина квадрата је 4.900 mm2. 
5.  Страница а правоугаоника износи 16 cm, а страница b је за 9 cm краћа. Израчунај обим и површину правоугаоника. Одговори.
	10
	


 а = 16cm;  b = 16cm - 9cm= 7cm;
О=2*(а+ b);  О=2*(16cm + 7cm);   О=2*23cm;   О=46cm;
Р= а* b;    Р= 16cm * 7cm;  Р= 112 сm2 
Страница  b  износи 7 сm. Обим износи 46 сm, а површина правоугаоника је 112сm2.
0 – 10 = 1;   11 – 20 = 2;    21 – 28 = 3;    29 – 36 = 4;    37 – 40 = 5;

